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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
CANTONAL, EL DÍA JUEVES DOCE DE JULIO DEL DOS MIL DIECIOCHO.

ooooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los doce días del mes de julio del dos mil dieciocho a las doce horas
doce minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa convocatoria del
Señor Pedro Salazar Barzola, Alcalde del Cantón y con su presencia los siguientes Señores:
BARRERA NIETO TANYA, GEORGE TENORIO FRICSON, HERRERA ACOSTA LIGIA,
LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA OSWALDO, RAMÍREZ MACÍAS ANA,
SÁNCHEZ BRIONES ROGERS, VILLAMAR NIETO VICENTE, VILLEGAS RUÍZ KELLY,
CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN Y AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA,
SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE PEDRO SALAZAR BARZOLA.- Señor Secretario constate si existe el quórum.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIO GENERAL.- Señor Alcalde
existe el quórum reglamentario, con la presencia de las Concejalas alternas quienes se
principalizan el día de hoy Licenciadas Ligia Herrera Acosta y Kelly Villegas Ruíz.

ALCALDE PEDRO SALAZAR BARZOLA.- De a conocer el orden del día señor Secretario.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIO GENERAL.- El siguiente es
el orden del día:

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
CINCO DE JULIO DE 2018.

ALCALDE PEDRO SALAZAR BARZOLA.- Se ha dado lectura del orden del día por el
Señor Secretario, está a consideración de ustedes señores Concejales.

CONCEJAL RAMÍREZ MACÍAS ANA.- Buenos días señor Alcalde, señores Concejales,
compañeras Concejalas, señor Secretario, elevo a moción que se apruebe el primer del
orden del día el cual es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. Esta moción es
apoyada por Señor Eddy León Gómez y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del
cantón.

ALCALDE PEDRO SALAZAR BARZOLA.- Está apoyada la moción someta a votación señor
Secretario.

VOTACIÓN
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BARRERA NIETO TANYA, buenos días con todos, mi voto es A FAVOR; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, buenos días con todos, mi voto es A
FAVOR; HERRERA ACOSTA LIGIA, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, buenos
días con todas y todos mi voto es A FAVOR; RAMÍREZ MACÍAS ANA, PROPONENTE;
SÁNCHEZ BRIONES IVÁN, buenos días con todos, Cuerpo Edilicio, señores de la prensa,
ciudadanos aquí presentes, mi voto es A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, buenos días
señor Alcalde, señores presentes en esta mañana, mi voto A FAVOR; VILLEGAS RUÍZ
KELLY, buenos días con todos, mi voto es A FAVOR; ALCALDE PEDRO SALAZAR
BARZOLA, buenos días con todos, voto por la moción señor Secretario.

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE EL PRIMER DEL  PUNTO DEL ORDEN
DEL DÍA, SE APRUEBA CON DIEZ VOTOS A FAVOR.

ALCALDE PEDRO SALAZAR BARZOLA.- Continuemos con el siguiente punto del orden
del día.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIOGENERAL.- El siguiente
punto del orden del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES CINCO DE JULIO DE 2018.

CONCEJAL BARRERA NITO TANYA.- Señor Alcalde, señoras Concejalas, señor
Secretario, señor Procurador Síndico, buenas tardes, propongo y elevo a moción que se
apruebe el segundo punto de esta sesión, el cual es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA
DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES CINCO DE JULIO DE 2018. Esta moción
es apoyada por el Señor Eddy León Gómez, Concejal del cantón.

ALCALDE PEDRO SALAZAR BARZOLA.- Está apoyada la moción señor Secretario
someta a votación.

VOTACIÓN

BARRERA NIETO TANYA, PROPONENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
LEÓN GÓMEZ EDDY, mi voto es A FAVOR; HERRERA ACOSTA LIGIA, por no estar
presente en la sesión anterior mi voto es EN BLANCO; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A
FAVOR; RAMÍREZ MACÍAS ANA, A FAVOR; SÁNCHEZ BRIONES IVÁN, A FAVOR;
VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR VILLEGAS RUÍZ KELLY, aunque no estuve
presente en la sesión anterior tengo conocimiento de lo tratado, mi voto es A FAVOR;
ALCALDE PEDRO SALAZAR BARZOLA, buenos días con todos, voto POR LA MOCIÓN
señor Secretario.

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE EL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL
DÍA, SE APRUEBA CON DIEZ VOTOS A FAVOR

Siendo las doce horas con diecisiete minutos, y habiéndose agotado los puntos de la agenda
se da por culminada la sesión ordinaria del día jueves doce de julio del dos mil dieciocho, el
señor Alcalde agradece la presencia y participación de los señores ediles.


